Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Zbrajanje 36 + 7
1. Izračunaj i zaokruži točan odgovor. 
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27 + 5 = 27 + 3 + 2
            = 30 + 2 
            = ?

a) 52
b) 32
c) 30

2. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
67 + 6 = 67 + 3 + 3
            = 70 + 3
            = ?

a) 63
b) 73
c) 70

3. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
56 + 8 = ?

a) 54
b) 60
c) 64
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4. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
78 + 9 = ?

a) 87
b) 88
c) 90

5. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
36 + 9 = ?

a) 44
b) 46
c) 45

6. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
84 + ? = 93

a) 9
b) 8
c) 7

7. Zbroju brojeva 53 i 6 dodaj 4.

a) 62
b) 63
c) 64

8. Razlici brojeva 40 i 7 dodaj broj 8.

a) 41
b) 39
c) 35

9. Majka je ispekla 56 keksa s preljevom i 9 keksa bez preljeva. Koliko je ukupno keksa majka ispekla?

a) 67
b) 64
c) 65



10. Zaokruži točan odgovor.


8
7
5
?
47
39
26
58












a) 8
b) 9
c) 7
PROFIL KLETT
